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                Vše, co potřebujete vědět o rodičovské dovolené

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                S námi získáte základní přehled o tom, jak dlouho trvá rodičovská dovolená, kdy končí rodičovská dovolená, jak se vypočítává a jak správně postupovat při jejím ukončení. Přidáme také užitečné informace, jak zajistit hladký návrat do zaměstnání po rodičovské dovolené.
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Rodičovská dovolená


Rodičovská dovolená je obsáhlé téma. Abychom zodpověděli všechny vaše otázky, připravili jsme pro vás seriál, kde vás seznámíme se vším, co vás na téma rodičovské dovolené může zajímat. V tomto článku zjistíte, jak se vypočítává rodičovská dovolená a kdy mi končí rodičovská dovolená. 


Nejen pro tatínky je určený článek o otcovské dovolené. Zjistíte, jak o ni požádat a že nově je v délce dvou týdnů. 


	Aktuální nabídka práce



Rodičovská dovolená délka


Délka mateřské a rodičovské dovolené se liší. Matka dítěte nejprve čerpá mateřskou dovolenou, následně požádá zaměstnavatele o čerpání řádné dovolené bezprostředně po skončení mateřské dovolené a nastupuje na rodičovskou dovolenou. Po dobu čerpání řádné dovolené lze zároveň pobírat rodičovský příspěvek. 


Mateřská dovolená je jednou z důležitých osobních překážek v práci na straně zaměstnankyně. Zaměstnavatel je povinen omluvit nepřítomnost zaměstnankyně v práci po dobu, která souvisí s porodem a péčí o narozené dítě v rozsahu 28 týdnů, a porodila-li žena zároveň dvě nebo více dětí v rozsahu 37 týdnů. 


Na mateřskou dovolenou navazuje rodičovská dovolená, která slouží k prohloubení péče o dítě. Váš zaměstnavatel je povinen poskytnout rodičovskou dovolenou zaměstnankyni či zaměstnanci na jejich žádost. Žádost většinou bývá písemná, na formuláři, který poskytuje personální oddělení. 


Rodičovskou dovolenou může čerpat matka dítěte. Navazuje na mateřskou dovolenou. Matce dítěte je poskytnuta rodičovská dovolená do doby, kdy její dítě dosáhne 3 let věku. respektive 4 let věku, pokud požádá zaměstnavatele o neplacené volno. 


I otec dítěte může čerpat rodičovskou dovolenou, a to od narození dítěte, a v rozsahu, o jaký požádá, ne však déle než do doby, kdy dítě dosáhne věku 3 let. 


Délka rodičovské dovolené je tedy u matky i u otce dítěte maximálně do 3 let věku dítěte. 


Stejně jako mateřská dovolená, i rodičovská dovolená je důležitou osobní překážkou v práci, kdy je zaměstnavatel povinen nepřítomnost v práci omluvit.


Zaměstnankyni nebo zaměstnanci, kterým končí čerpání rodičovské dovolené, je zaměstnavatel po jejím skončení povinen přidělit druh práce, který je v pracovní smlouvě sjednán. Tato povinnost platí i v případě, kdy zaměstnankyně či zaměstnanec čerpali například dvě mateřské a rodičovské dovolené po sobě. V případě, že během rodičovské dovolené došlo ke zrušení pracovní pozice, má zaměstnavatel povinnost zaměstnankyni či zaměstnanci jako náhradu nabídnout místo odpovídající podepsané pracovní smlouvě.


Rodičovská dovolená výpočet


Na rodičovský příspěvek, který vyplácí úřad práce, má nárok každý rodič, který po celý kalendářní měsíc osobně, celodenně a řádně pečuje o nejmladší dítě v rodině.


Dávka je vyplácena až do vyčerpání celkové částky 300 000 Kč, nejdéle však do 4 let věku dítěte. V případě, že nejmladším dítětem v rodině jsou 2 a více dětí narozených současně, má rodič nárok na vyčerpání celkové částky až 450 000 Kč.


Výši rodičovského příspěvku si matka nebo otec určují sami. Jako rodič tedy můžete požádat o vyplacení částky co nejdříve nebo si platby rozložit po celou dobu čerpání rodičovské dovolené. Je jen na vás, jaký zvolíte výpočet rodičovské dovolené, respektive rodičovského příspěvku. 


Měsíční výše dávky rodičovského příspěvku se odvíjí od denního vyměřovacího základu, který stanovila příslušná okresní správa sociálního zabezpečení. Maximální hranici rodičovského příspěvku má každý svou vlastní – rodič může čerpat až do výše 70 % třicetinásobku denního vyměřovacího základu, což odpovídá zhruba měsíční výši mateřské. 


Rodičovská dovolená ukončení


Termín ukončení rodičovské dovolené si určují matka či otec sami. Zaměstnavateli oznámí, že budou čerpat rodičovskou dovolenou do 2 let věku jejich dítěte. Své rozhodnutí mohou v průběhu čerpání rodičovské dovolené změnit a zaměstnavateli oznámit, že chtějí čerpat až do 3 let věku dítěte. Sami si tedy určí, kterým dnem končí rodičovská dovolená. Pokud zjistí, že například v okolí bydliště není volné místo v jeslích, mohou do 3 let věku termín návratu do zaměstnání měnit. Naopak je možný i dřívější návrat z rodičovské dovolené. 


Návrat po rodičovské dovolené zákoník práce zmiňuje v paragrafu 47 pouze pro otce dítěte. A říká, že nastoupí-li otec zpět do zaměstnání po skončení rodičovské dovolené v rozsahu doby, po kterou je zaměstnankyně oprávněna čerpat mateřskou dovolenou, vrací se do práce na původní práci a pracoviště.


O ukončení rodičovské dovolené je vhodné zaměstnavatele informovat písemně. Připravili jsme pro vás ukončení rodičovské dovolené formulář. Tuto žádost o návrat do zaměstnání po rodičovské dovolené vzor vyplníte a zašlete doporučeně svému zaměstnavateli. 


Návrat do práce po rodičovské dovolené


Svého zaměstnavatele jste informovali, že se vracíte zpět do práce. Z výše uvedeného vyplývá, že den nástupu do práce po rodičovské dovolené si určujete sami, pokud vaše dítě neoslavilo 3. narozeniny. 


Samotnému nástupu do práce po rodičovské dovolené předchází pracovně-lékařská prohlídka, na kterou vás váš zaměstnavatel může poslat. Měli byste absolvovat školení bezpečnosti práce a požární ochrany a další školení související s výkonem vaší práce. 


Návrat z rodičovské dovolené bude náročný, své dítě necháváte ve školce, vracíte se do práce, kde je mnoho nových kolegů a nových procesů, se kterými se musíte seznámit. Nebojte se požádat o pomoc! 


	Aktuální nabídka práce



Nenastoupení do práce po skončení rodičovské dovolené


Pokud pro vás z jakéhokoliv důvodu není návrat po rodičovské dovolené do práce možný, komunikujte se svým zaměstnavatelem. Můžete jej požádat o neplacené volno do čtyř let věku vašeho dítěte. 


Další možností je nástup po rodičovské dovolené na zkrácený pracovní úvazek. Pokud vám zaměstnavatel vyjde vstříc, je možný i návrat po rodičovské dovolené na zkrácený úvazek, například na dobu několika měsíců a následně návrat na původní počet hodin, který máte sjednaný ve své pracovní smlouvě.


 


Publikováno 19. října 2023





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.

				


				
					
                        

                


            
                    bezpečnost
                    BOZP
                    data
                    dovolená
                    formulář
                    HR
                    JenPráce.cz
                    mateřská
                    mateřská dovolená
                    nárok
                    narození
                    NDA
                    neplacené volno
                    nepřítomnost
                    obsah
                    odpověď
                    otázky
                    OZP
                    paragraf
                    péče
                    personální oddělení
                    placené volno
                    plat
                    postup
                    povinnost
                    pozice
                    práce
                    Práce.cz
                    pracoviště
                    pracovní pozice
                    pracovní úvazek
                    práva
                    priorita
                    příspěvek
                    rodičovská dovolená
                    rodičovský příspěvek
                    školení
                    smlouva
                    ukončení
                    úřad
                    úřad práce
                    úvazek
                    volno
                    výkon
                    výměr
                    výpočet
                    vzor
                    žádost
                    zaměstnanců
                    zaměstnanec
                    zaměstnání
                    zaměstnavatel
                    zkrácený úvazek
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Tažec drátu
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						HEKU a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obkladač
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Jan Pospíšil
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Stand by energy s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník, Pracovnice V Kuchyni Pro Přípravu Studených Pokrmů, Expedice, Balení Pokrmů
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Minerva-Gastro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Expeditor - znalost anglického jazyka | 40 000 Kč měsíčně
					
				

			
			

		


		
				Strakonice
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Profesionální sportovec - futsalista
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						FUTSAL PUBLIC a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						LAKÝRNÍK s VIP vstupenkou do našeho týmu
					
				

			
			

		


		
				Střížovice, Jindřichův Hradec
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka výroby
					
				

			
			

		


		
				Třemošnice
				
	
						ELECTROPOLI Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Strakonice
				
	
						Ing. Robert Soukup
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci ostatních výrobků
					
				

			
			

		


		
				Litomyšl
				
	
						T & T - trade Holding EU SE
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Laminátník/ice, plastikář/ka (lakovna)
					
				

			
			

		


		
				Choceň
				
	
						COMPOSITE COMPONENTS a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci (kromě zedníků ohnivzdorného zdiva)
					
				

			
			

		


		
				Dolní Němčí
				
	
						SM - smartstav s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik - Mechatronik
					
				

			
			

		


		
				Sezemice, Pardubice
				
	
						Engel - Gematex s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik, Opravář Zemědělských Strojů
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						AUTOSPRÁVKÁRNA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						Klüber Metrology s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/dělnice v truhlárně
					
				

			
			

		


		
				Ploskovice
				
	
						Petr Petrů
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vstupte do hry Jako machr na elektromontáž
					
				

			
			

		


		
				Hůry
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik údržby s náborovým příspěvkem
					
				

			
			

		


		
				Kyje, Praha
				
	
						Mlékárna Pragolaktos, a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí prodejny
					
				

			
			

		


		
				Staré Město, Uherské Hradiště
				
	
						PNEU PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář - elektronik
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						MEZ spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci obchodního provozu
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						EURO MAX KAUF s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník/ce
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						EVD SPOLEK CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Max Retail s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor DO KMENE
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník/(ce)
					
				

			
			

		


		
				Mírová pod Kozákovem
				
	
						KvalitWork s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči osobních a malých dodávkových automobilů
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						OPUS MAX PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka sk. C + E mezinárodní
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Antonín Hradecký
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik - dotované ubytování
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Přerov
				
	
						ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik-Autoelektrikář-Autoelektronik
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						ČSAD Liberec, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zkušený Technik – Údržba Objektu (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						EQUANS Services a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář - Nábytkář
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						VITRUM Liberec s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí posunu na podnikové vlečce
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Traťová strojní společnost, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Moldava
				
	
						AD-GASTRO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stoláři - truhláři
					
				

			
			

		


		
				Březová, Zlín
				
	
						K&JA stolárna s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výroba potravinářských výrobků, skladování a balení
					
				

			
			

		


		
				Kamenec u Poličky
				
	
						Time to Shine s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka s ŘP sk.CE, přeprava PHM, Střelice u Brna
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Střelice, Brno-venkov
				
	
						PETROTRANS, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha vysokozdvižných a jiných vozíků a skladníci
					
				

			
			

		


		
				Střítež, Jihlava
				
	
						JIPOCAR Logistic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista kvality
					
				

			
			

		


		
				Korozluky
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OŠETŘOVATEL/OŠETŘOVATELKA (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Nemocnice ve Frýdku-Místku, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupci
					
				

			
			

		


		
				Vigantice
				
	
						Petr Olšar
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přípravář Staveb
					
				

			
			

		


		
				Hrotovice
				
	
						V-STAV A, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejce/Prodejkyně Osobních Vozů, Finančních Služeb
					
				

			
			

		


		
				Držovice
				
	
						AUTO - PYTELA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÍ SKLADNÍCI - Kontakt: telefonicky
					
				

			
			

		


		
				Hořovice
				
	
						MEGAKRIS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistentka výroby
					
				

			
			

		


		
				Litovel
				
	
						CUTCO Steel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dentální hygienisti
					
				

			
			

		


		
				Miroslav
				
	
						AK DENT, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní ředitel
					
				

			
			

		


		
				Úsobrno
				
	
						SKLÁRNY MORAVIA, akciová společnost
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik (m/ž) do kmene firmy!
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Dělník
					
				

			
			

		


		
				Záchlumí, Ústí nad Orlicí
				
	
						H+F CZ spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha zařízení na úpravu kovového odpadu
					
				

			
			

		


		
				Všemina
				
	
						TERENLINES DRUŽSTVO
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						NOVA RENT LEASING a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
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                    	Kontakt
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Pardubice
	Hodonín
	Prostějov
	Kroměříž
	Slaný
	Písek
	Děčín
	Rychnov nad Kněžnou
	Cheb
	Plzeň




    Top lokality brigády

    	Mosty u Jablunkova
	Ústí nad Labem
	Most
	Vršovice, Praha
	Kladno
	Břeclav
	Plzeň
	Příbram
	Cheb
	Letňany, Praha




    Top profese

    	Obchodní ředitel / ředitelka (CSO)
	Truhlář / Truhlářka
	Opravář / Opravářka
	Lékař / Lékařka
	Montážník / montážnice
	Ošetřovatel / ošetřovatelka zvířat
	Account Manager / Key Account Manager
	Referent / Referentka
	Osobní bankéř / bankéřka
	Zdravotní bratr / sestra




    Top společnosti

    	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	Trenkwalder a.s.
	Vodňanská drůbež, a.s.
	AC Jobs, s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	TISANA SE
	mBlue Czech, s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	motivace a odměny
	pracovní prostředí
	práce z domova
	rozpočet
	zdarma
	danění
	sledování žadatelů
	CRM
	práce
	Alveno





    
            Zajímavé odkazy
    

    	[004] OPERÁTOR VÝROBY - 24 000 Kč/měs. + ZÁLOHY!!!
	Klientský pracovník - Praha 94, Hloubětín
	Autolakýrník
	Ošetřovatel/ka prasat na odchovně prasniček Bouzov
	Inženýr Výrobní Kvality
	Rozvoz baget Praha
	Recepční Stomatologické Ordinace
	Zedník - Brno/ Kuřim/ Tišnov-nástupní plat 35 000 Kč čistého
	Skladník s VZV
	Pracovnice úseku nájemného




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Stavbyvedoucí/Projektový Manažer
	Pokojská HOTEL MAGISTR VSETÍN
	Stavební místr
	KFC Mladá Boleslav Bondy hledá nové členy do rodiny!
	Čáslav: Prodavač/Ka - Pokladní
	Konzultant RJ / AJ relokační & asistenční služby
	Pomocník do skladu 🚘  v AUTO-MOTO (České Budějovice)
	BARISTA pro novou prémiovou KAVÁRNU V CENTRU PLZNĚ
	Montážní dělník  Brno- 35 000 Kč, ubytování
	Greenkeeper do Golf & Country Club Kestřany




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Specialista/ka péče o klienty - Vsetín
	Kurýr Wolt 250 kč/h, rozvážej nejlepší karlovarské dobroty!
	KAVÁRNA FLOW - Číšník/Servírka
	Asistentka finančního oddělení
	Kundenservice-Team Spezialist
	POMOCNÁ SÍLA - MYTÍ NÁDOBÍ (zkrácený úvazek)
	Kuřim: Prodavač/Ka Lahůdek V Krásné Nové Prodejně
	Vedoucí oddělení - Decathlon Mladá Boleslav
	Prodavač/ka - pokladní Sinsay S1 Zábřeh
	Pracovník distribučního centra Amazon - až 209 Kč/h hrubého




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 24 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 179 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 25 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 36 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 156 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 70 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 105 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 106 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 124 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 61 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 126 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 186 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 45 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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